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1 - Dominique RAYMOND, Traité des 
maladies qu’il est dangereux de guérir, 
“ouvrage utile et nécessaire aux médecins…”
Avignon, Merande, 1757.
Deux volumes in-12, plein veau brun à dos 
lisse orné, titre et tomaison dorés sur pièce de 
titre de maroquin rouge, tranches rouges. 
Accidents à la reliure. 50/60

2 - BUFFON, Histoire Naturelle
Tome quinzième, 1767, in-quarto. 
Dix-huit planches d’après de Sève. 
Mouillures. 40/60

3 - Jacques-Christophe VALMONT (de) 
BOMARE, Dictionnaire raisonné universel 
d’Histoire Naturelle 
Tome I à VI, 1791. In-8 reliure plein cuir 
dos lisse et orné. 80/100

4 - M. de BARANTE, Histoire des ducs de 
Bourgogne (1892) 
À Paris chez Furne et Cie. 
Huit volumes, in-8 demi-cuir noir, orné 
d’illustrations hors texte.  80/100

5 - Lot de seize livres de cuisine
Demi-reliure cuir.  400/500
Provenance : Louis Léger, cuisinier avenue 
de Wagram à Paris entre 1925 et 1940.

6 - JOB, France, son histoire contée par 
Montorgueil 
In-folio. 100/120

7 - MANNETTE de livres sur PARIS
 30/50

8 - MANNETTE de livres divers 30/40

9 - École FRANÇAISE du XVIIIe siècle
Henriette de France (1727-1752), fille de 
Louis XV 
Sanguine en contre-épreuve, d’époque 
Louis XV.
Cachet de collection JG pour Jean Gigone, 
montage ancien, annotée au dos Nattier.
Mouillures. 
35 x 28 cm  300/400

10 - ANGLETERRE, XVIIIe siècle
The Honor Charles James Fox
John White Hurst Frs
Paire de portraits, broderies sur soie datés 
1788 et signés Crowe (?). Dans des cadres en 
laiton repoussé d’époque Louis XVI. 
17 x 12 cm 200/300
Charles James Fox, parlementaire britannique 
(1749-1806). John White Hurst, géologue et 
horloger anglais (1713-1788)

11 - BRUGUIÈRE, 1763
La mort de Cléopâtre 
Dessin. 
Dans un cartouche “ dédié à M. Bruguière 
l’Ainé à Nîmes”. Signé Bruguière et daté 
1763.
39 x 28 cm 150/180

12 - École FRANÇAISE vers 1780 dans le 
goût de VERNET
Scène portuaire
Gouache.
21,5 x 27 cm 150/200

13 - École FRANÇAISE, XIXe siècle
Scène de rue médiévale
Gouache ?
D. 7,5 cm 20/30
Dans un cadre en bois sculpté d’arcatures.

 
MA VENTE AUX ENCHÈRES A L’HOTEL JAMBON 

 
> Je viens à l’exposition regarder les objets
> Je m’enregistre auprès de l’étude qui me remettra un panonceau inscrit de mon 
numéro acheteur en échange d’une carte d’identité
> J’enchéris pendant la vente directement en salle / par téléphone / par Drouot Live
> Je peux également déposer un ordre d’achat fixe directement auprès de l’étude / 
par mail accompagné de mon RIB et d’une copie de mon identité
> Je deviens propriétaire et donc responsable de mon lot dès adjudication
> Je règle mon lot au comptant avant de le récupérer, soit en espèces (maximum 
autorisé 1000 €), soit par carte de crédit (uniquement pendant la vente), soit par 
chèque
> Je peux également régler en ligne sur le site : www.daguerre.fr/paiement-en-ligne
> Je récupère mon lot absolument avant le vendredi 30 juin 2023
> Pour tout transport et livraison, je prends contact 
– avec l’entreprise EUROVIA (euroviatransport @ gmail.com - T. 06 20 08 16 36) 
pour les meubles et objets d’art à Paris 
– ou MBE (mbe3106sdv @ mbefrance.fr - T. 09 85 60 84 80) pour les petits objets par-
tout en France.



4 5

27 - D’après Hubert ROBERT
Vue du pont de Sphinx
Gravure.
66 x 48 cm 30/50

28 - D’après Louis Marin BONNET  
(1736-1793)
Les musiciennes
Gravure en couleur. 
28,5 x 36 cm 40/60

29 - D’après Philibert-Louis DEBUCOURT 
(1755-1832)
Les visites et L’orange
Paire de gravures réhaussées d’aquarelle.
31 x 40 cm 20/30

30 - D’après Michaelangelo MAESTRI 
actif au début du XIXe siècle
Ora Quarta di Notte, gravée par Dequevau-
villier fils
Ora Quinta di Notte, gravé par Croutelle (?) 
et daté 1806
Imprimés par Damour.
50 x 35 cm 60/80

31 - Lot de gravures et pièces encadrées 
diverses. 40/60

32 - École FRANÇAISE vers 1700
Saint Francois de Sales
Sainte Jeanne de Chantal
Paire de vélins.
Taches.
18 x 15 cm 1500/2000

33 - École FRANÇAISE vers 1700
Portrait de dame près d’une corbeille de 
fruits
Toile.
72 x 59 cm 1200/1500
Cadre en bois sculpté et doré de l’époque.

34 - École FRANÇAISE vers 1700
Portrait d’un jeune prince 
Portrait d’une princesse
Paire de toiles ovales.
Restaurations.
38 x 31 cm 1500/2000

35 - Dans le goût de David TENIERS
Joueurs de cartes
Panneau de noyer, une planche, non par-
queté.
27 x 37 cm 500/700

36 - École FRANÇAISE vers 1780, entou-
rage de Pierre Adolphe HALL
Portrait d’homme au chapeau
Panneau de chêne ovale.
Porte une signature à droite.
32 x 26,5 cm 600/800

37 - Etienne BOUHOT (1780-1862)
Vue générale de Tonnerre
Etude préparatoire.
Huile sur papier marouflé sur toile.
31 x 56,5 cm 3000/4000
Provenance : descendance de l’artiste. 
La Vue générale de Tonnerre est un tableau com-
mandé par Louis Charles Bizet, grand amateur 
d’art, présenté au salon de 1827 sous le titre Vue 
prise à Tonnerre». Cette œuvre a été lithogra-
phiée à partir de 1828 par Engelmann à Paris 
d’après les dessins d’Arnout. 
La Vue générale de Tonnerre ayant disparu pen-
dant la Seconde Guerre mondiale, il ne reste 
que notre esquisse et la lithographie.
Voir Etienne Bouhot, 1780-1862, Musée de Semur- 
en-Auxois, 2001, cat. de l’exposition, p. 49.

38 - École FRANÇAISE dans le goût du 
XVIIIe siècle
Amours dans un paysage
Huile sur carton. 
77 x 51 cm 50/80

14 - École FRANÇAISE XIXe siècle
Paire de portraits d’homme et femme de 
qualité 
Miniatures, l’une signée J. Guttioy, 1847.
Petits accidents.
9 x 7,5 cm 80/100

15 - École FRANÇAISE XIXe siècle
Géomètre 
Pastel. 
Petit enfoncement.
75 x 64 cm 200/300

16 - École FRANÇAISE ou SUISSE du 
XIXe siècle
Personnages dans un paysage 
Aquarelle monogrammée CAT en bas à 
droite.
17 x 28 cm 60/80

17 - École FRANÇAISE, XIXe siècle
Portraits de femme
Sanguine et rehauts de craie. 
22 x 33 cm 40/60

18 - Régnault SARASIN (1886-1943)
Composition abstraite
Pastel.
97 x 78 cm 400/600

19 - Roland HAMON (1909-1987)
Vue du boulevard Saint-Germain
Aquarelle signée en bas à droite et datée en 
bas à gauche Paris 1970.
27 x 38 cm 80/100

20 - D’après Francesco VANNI (1563 - 1610)
Portrait d’un saint Ermite 
Gravure. 
Sans marge, en l’état.
25 x 19 cm 20/30

21 - Pierre BRISSART (1645-1682) ?
Vue et perspective du château de Vincennes 
du côté de l’entrée du parc 
Gravure. 
Mouillures. 
65 x 41 cm 50/80

22 - D’après Jean MIEL, XVIIIe siècle
La danse
Gravure. 
21,5 x 22,5 cm 20/40

23 - D’après Clément Pierre MARILLIER 
(1740-1808)
Ensemble de 144 gravures provenant de La 
Saint Bible par Le Maistre de Saci (1789-
1791).
On y joint un lot de 21 gravures provenant 
d’un volume des Aventures de Télémaque 
(1727) d’après Fridrich.
Taches. 80/100

24 - D’après RIGAUD
Portrait du grand Dauphin
Gravure.
45,5 x 37 cm 40/60

25 - Georges-Louis LECLERC, comte de 
BUFFON (1707-1788), gravé par François- 
Nicolas MARTINET (1760-1800)
Le pluvier à collier 
Le torcol
Épreuves aquarellées en couleur, signées.
Piqûres.
25,5 x 21 cm et 32,3 x 23 cm 30/50

26 - D’après Edouard TRAVIES 
(1809-1876)
La perdrix grise
Lithographie. 
62 x 47 cm 40/50
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53 - André MAIRE (1898-1984)
Nature morte aux roses, fruits et coquillages
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
74 x 53 cm 1500/2000
Provenance : don de l’artiste à la famille des 
propriétaires actuels.

54 - Chantal QUENEVILLE (1897-1959) 
Nature morte au bouquet de fleurs et pommes
Huile sur toile signée au milieu à droite.
Enfoncements. 
37 x 45 cm 150/200
Chantal Quenneville, originaire de Montbard, 
fréquenta de nombreux artistes tels que Foujita 
ou Boguet.

55 - Raphaël TORTOSA
Paysage au pont 
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
38 x 56,5 cm 30/40

56 - Marcel MAILLARD (1908-1976)
Vue du Morvan 
Huile sur panneau 
45,5 x 55 cm 80/100

57 - D’après Henri TUROTTE (Cambrai) 
Femme dans un verger, vers 1938-1939
Huile sur panneau.
40 x 26,5 cm 40/60

58 - Lot de cadres en verre et laiton doré 
de style Louis XVI. Accidents. 80/100

59 - Lot de cadres en chêne, début du 
XXe siècle, avec leurs vitres anciennes 
120 x 87 et 61 x 87 cm (à vue) 30/50

60 - CHANTILLY, XVIIIe siècle
Huit assiettes à bord contourné en por-
celaine tendre à décor en camaïeu bleu de 
brindilles fleuries.
Marquées : trompe de chasse bleu.

Égrenures.
D. 24 cm 800/1000

61 - CHANTILLY, XVIIIe siècle
Trois jattes rondes à bord contourné 
en porcelaine tendre à décor en camaïeu 
bleu de brindilles fleuries.
Marquées : trompe de chasse en bleu.
D. 22 cm 300/500

62 - CHANTILLY, XVIIIe siècle
Deux assiettes à bord contourné en 
porcelaine tendre à décor en camaïeu bleu 
d’œillets au centre.
Marquées : trompe de chasse en bleu.
D. 24 cm 200/300

63 - CHANTILLY, XVIIIe siècle
Assiette à bord contourné en porcelaine 
tendre à motifs de vannerie en léger relief à 
décor en camaïeu bleu de brindilles fleuries. 
Marquée : trompe de chasse en bleu.
D. 24 cm 80/100

64 - CHANTILLY, XVIIIe siècle
Lot de trois tasses litron (H. 6,5 cm) et 
leur sous-coupe (D. 13) et de deux bols à thé 
(H. 6,5 cm) et leur sous-coupe (D. 14 cm) à 
décor de brindille, marqué. Fêles. 60/80

65 - CHANTILLY, XVIIIe siècle
Une soucoupe (D. 12,5 cm) et trois 
bols de cabaret (H. 5 cm) en porcelaine 
tendre à décor en camaïeu bleu de brin-
dilles et rochers fleuris. 40/50

65 bis - LOCRÉ, XVIIIe siècle dans le goût 
de Chantilly
Saladier en porcelaine à décor dit à la brin-
dille.
Petits éclats au talon.
D. 30 H. 9 cm 40/60

39 - Charles Antoine A. LENGLET
(1791-1855)
Paysanne au bord d’un lac 
Huile sur toile signée en bas à gauche.
Accidents. 
38 x 56 cm  80/100

40 - École FRANÇAISE vers 1825-1830
Tableau horloge représentant une 
église dans un paysage 
Huile sur toile, cachet de “Chatriot à la 
teste noire’.
Accidents et restaurations.
64 x 77 cm avec le cadre 400/600
Cadre en bois et stuc doré.

41 - École FRANÇAISE vers 1820, entou-
rage de RIESENER
Portrait de dame en buste à la collerette
Toile d’origine.
Annotation au dos Mme Debay (?) 18…
24,5 x 19 cm 800/1000
Provenance : Famille de Beauharnais.

42 - École FRANÇAISE vers 1830
Portrait d’un jeune garçon à la fraise
Toile d’origine.
27 x 21,5 cm
Au dos une inscription Mme Dusmenil par 
Monnet (?) 500/700
Provenance : Famille de Beauharnais.

43 - École FRANÇAISE, XIXe siècle
Portrait d’une enfant aux cheveux courts 
Huile sur toile. 
27 x 22 cm 80/100

44 - René LACKER, XIXe siècle
Nature morte à la lampe à huile
Huile sur toile libre signée et datée en bas 
à droite 89.
30 x 23,5 cm 100/200

45 - B. PÉCHAUX, 1828
Portrait de femme de qualité 
Huile sur toile signée et datée en bas à 
gauche.
64 x 53 cm 200/300

46 - Laurent GUETAL
Paysage au ciel chargé 
Huile sur toile portant le cachet d’une 
vente au dos.
19 x 32,5 cm 100/200

47 - École FRANÇAISE, XIXe siècle
Trois chevaux de trait 
Huile sur toile. 
38 x 46 cm 30/40

48 - École FRANÇAISE, vers 1880
Rocher dans un paysage vallonné 
Huile sur toile.
38,5 x 30,5 cm 150/180

49 - CARTIER-REITRAC, vers 1890
Lac de montagne
Toile signée en bas à gauche.
38 x 46 cm 50/80

50 - LEONARDY (?)
Rivière au bas d’un château 
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65 cm 80/100

51 - D’après Jacques AUBRY (?) début XXe 
siècle
Pêcheur remontant son filet au crépuscule
40,5 x 54 cm 80/100

52 - Paul VINCENT, 1939
Portrait d’une dame de qualité 
Huile sur toile
46 x 38 cm 200/300
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79 - NEVERS, XVIIIe siècle
Deux assiettes à bord contourné en 
faïence à décor polychrome au centre des 
armes de France dans un écu cerné de dra-
peaux sous une couronne royale fermée.
Petits éclats.
D. 23 cm 100/120

80 - NEVERS, XVIIIe siècle
Deux assiettes à bord contourné en 
faïence à décor polychrome d’un berger 
jouant de la flûte accompagné d’un chien.
Petits éclats.
D. 22,5 cm 60/80

81 - NEVERS, XVIIIe siècle
Assiette à bord contourné en faïence à 
décor polychrome au centre d’un Chinois 
fumant la pipe dans un paysage. Éclats.
D. 22,5 cm 50/60

82 - NEVERS, XVIIIe siècle
Deux assiettes à bord contourné en 
faïence à décor polychrome d’une vache sur 
une terrasse.
D. 22,5 cm 60/80

83 - NEVERS, XVIIIe siècle
Sept assiettes en faïence à décor poly-
chrome de paysages et paysages animés.
Éclats et fêlures.
D. 22,5 cm 80/120

84 - NEVERS, XVIIIe et XIXe siècles
Quatre saladiers ronds à bord 
contourné en faïence à décor polychrome 
de paysages, volatiles et fruits.
Fêlures et éclats. 60/80

85 - NEVERS, XVIIIe et XIXe siècles
Sept assiettes à bord contourné en faïence 
à décor polychrome de fleurs et arbustes.
D. 22,5 cm 80/120

86 - NEVERS, XVIIIe et XIXe siècles
Deux bols à barbe en faïence, l’un à 
décor d’un chien courant, l’autre à décor 
d’une devise. 
Fêles et petites égrenures.
L. 28,5 cm (le plus grand) 60/80

87 - Manufacture LE BEUF & THIBAU 
MONTEREAU
Suite de sept assiettes en faïence fine 
à décor de scènes de mariage. Petits acci-
dents à l’une, vers 1830.
Marquées au dos.
D. 21,5 cm 150/200

88 - PARIS, fin XVIIIe siècle
Trois assiettes en porcelaine à décor 
polychrome de bouquets de fleurs et filet 
dentelé or ou filet pourpre sur le bord.
Marquées : deux épées croisées en bleu.
Petites égrenures. 
D. 23 cm  40/60
Provenance : famille Wendel.

89 - PARIS, début XIXe siècle
Trois cuillères à saupoudrer en 
faïence émaillée. 20/30
On y joint une louche en faïence fine.

90 - BAYEUX, 2nde moitié du XIXe siècle
Lampe à huile en porcelaine et son globe, 
tube et mécanisme.
À décor de Chinois.
H. 46 cm (sans le globe) 80/100

91 - Lot de couvercles en faïence et por-
celaine, Chine, Paris… Accidents. 100/150

92 - LES ISLETTES, époque Empire
Deux assiettes en faïence à décor poly-
chrome d’un aigle couronné sur des foudres.
Égrenures.
D. 23 cm 60/80

66 - ARRAS, XVIIIe siècle
Assiette à bord contourné en porcelaine 
tendre à décor en camaïeu bleu de brin-
dilles fleuries. 
Marquée : AR en bleu. 
D. 24 cm 60/80

67 - DELFT, XVIIIe siècle
Potiche en faïence à décor de person-
nages chinois.
Égrenures.
H. 21 cm 30/40

68 - DELFT, XVIIIe siècle
Suite de trois plats en faïence à décor 
blanc bleu de personnages dans un parc.
L’un accidenté.
D. 27 cm  180/220

69 - DELFT, XVIIIe siècle
Pot à décor de personnages dans des 
réserves.
H. 18 cm 30/40

70 - DELFT, XVIIIe siècle
Deux plats et une assiette à décor blanc 
bleu de bouquets de fleurs ou feuillages.
D. 35,5 cm (le plus grand plat) 150/180

71 - LILLE ou ROUEN, époque Louis XIV 
Seau à bouteille en faïence à décor bleu. 
Petits fêles. 
H. 16,5 cm 80/100

72 - ROUEN, début XVIIIe siècle
Petit vase à décor bleu sur fond blanc.
Égrenures.
H. 20,5 cm 40/60

73 - Seau à bouteille en faïence XVIIIe s. 
Marqué Raisinet de Bourgogne.
Accidents. 
H. 19 cm 40/60

74 - NEVERS, XVIIe siècle
Petit vase à oranger en faïence muni 
de deux anses en forme de cordes torsadées, 
à décor en camaïeu bleu de paysages dans le 
style chinois. Éclats.
H. 10,5 cm 80/120

75 - NEVERS, XVIIIe siècle, période révo-
lutionnaire
Assiette à bord contourné en faïence 
à décor polychrome révolutionnaire au 
centre du tombeau de Mirabeau surmon-
tant l’inscription : la patrie reconnaissante 
à mirabeau eleve ce tombeau.
Petits éclats. 
D. 23 cm 100/150

76 - NEVERS, XVIIIe siècle, période révo-
lutionnaire
Assiette à bord contourné en faïence 
à décor polychrome révolutionnaire au 
centre de l’urne de Mirabeau. Éclats.
D. 22,5 cm 60/80

77 - NEVERS, XVIIIe siècle, période révo-
lutionnaire
Assiette en faïence à bord contourné à 
décor polychrome révolutionnaire au centre 
de la réunion des trois ordres : une crosse, une 
épée et une bèche nouées, dans un médaillon 
sous une couronne royale fermée.
Petits éclats.
D. 23 cm 80/120

78 - NEVERS, XVIIIe siècle, période révo-
lutionnaire
Saladier rond à bord contourné en 
faïence à décor polychrome révolutionnaire 
au centre d’un coq perché sur un canon et 
l’inscription je veille pour la nation.
Fêlure et éclats. 
D. 32 cm 40/60
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108 - CIBOURE, XXe siècle
Vase en céramique à décor néo-basque.
H. 23 cm 100/150

109 - Pichet en grès émaillé à décor de 
dragon, XXe siècle
Monogrammé à la base. Petit accident. 
H. 28 L. 12,5 P. 17 cm 50/80

110 - Pot à moutarde en faïence fine 
vers 1940
Couvercle accidenté. 
H. 42 cm 60/80

111 - Suite de six assiettes en porce-
laine monogrammées 
D. 22 cm 10/20
On y joint une saucière et un plat à bouillon 
en porcelaine de Limoges.

112 - Verre de cure en opaline laiteuse, 
fin XVIIIe-début XIXe siècle
À décor, dans un cartouche, d’un homme 
de qualité tenant une canne dans son étui 
en carton bouilli.
H. 7,5 cm 60/80

113 - Lot de trois carafes en cristal 
Éclats et petits accidents.
H. 25 cm 80/100

114 - BACCARAT
Deux coupes godronnées en cristal mon-
tées sur des présentoirs en bronze doré de 
style Louis XV. 
Les bronzes sont marqués Baccarat.
Égrenure sur l’une. 
D. 25 et 22 cm 180/220

115 - Quinze flûtes à champagne à 
pans coupés, fin XIXe siècle.
H. 17,5 cm 80/100

116 - BACCARAT
Deux brocs à eau à pans coupés, signés à 
la base. H. 14 cm 80/100

117 - Huilier et vinaigrier en métal 
argenté, époque Restauration
H. 32 cm  20/30
On y joint les flacons en verre.

118 - Dix flûtes à champagne en cris-
tal, modèle à pans, XIXe siècle.
H. 18 cm 40/60

119 - Attribué à VAL SAINT LAMBERT, 
1940
Partie de service en cristal compre-
nant quatre tailles de verres et coupes (onze 
verres à eau, douze coupes, douze petits verres 
et dix verres à vin). Petits éclats. 200/300

120 - Lot de cinq bouteilles en verre 
soufflé, XVIIIe-XIXe siècles
Tailles diverses. 30/40

121 - Lot de sept bouteilles en verre 
soufflé, XVIIIe-XIXe siècles
Tailles diverses. 40/50

122 - Lot de 5 bouteilles en verre souf-
flé, XVIIIe-XIXe siècles
Tailles diverses. 30/40

123 - Quatre bouteilles et trois fla-
cons, XVIIIe-XIXe siècles, monture en étain 
accidentée pour une. 30/40

124 - Écritoire en argent poinçon 
Minerve, orfèvre Marc Jacquart, Paris 
1798-1809
À décor d’une baignoire antique entourée 
de deux amphores reposant sur une base 
rectangulaire. Petit manque et choc.
Poids 724 g 400/600

93 - LES ISLETTES, XVIIIe et XIXe s.
Quatre assiettes en faïence à décor 
polychrome de Chinois.
Égrenures, fêlures et éclats.
D. 22,5 cm et 23,5 cm 80/100

94 - LES ISLETTES, XIXe siècle
Trois assiettes à bord contourné en 
faïence à décor polychrome de coq.
D. 22,5 cm 60/80

95 - LES ISLETTES, XIXe siècle
Six assiettes à bord contourné en faïence 
à décor polychrome de paon.
Éclats. 
D. 23 cm 100/120

96 - ITALIE, XVIIIe siècle
Grand albarelle en faïence à décor de 
paysages. Égrenures.
H. 32 cm 100/200

97 - ITALIE, XVIIIe-XIXe siècle
Deux albarelles, l’un à décor de pay-
sage l’autre à décor d’un cervidé
Accidents.
H. 26 et 22 cm 40/60

98 - Verseuse en faïence, XVIIIe siècle
À décor d’un cerf dans un paysage.
Marqué Rosatum.
H. 26 cm 60/80

99 - Grand plat ovale en faïence dit “cul 
noir”, fin XVIIIe-début XIXe siècle
À décor floral, à huit contours. 
68 x 42 cm 60/80

100 - LUNÉVILLE, fin XVIIIe-début 
XIXe siècle
Lot de douze assiettes en faïence à 
décor de fleurs.
D. 23 cm (la plus grande) 100/150

101 - Deux pots à moutarde en faïence 
à fond jaune, début XIXe siècle
Marqués Moutarde.
Égrenures et accidents.
H. 27 cm (le plus grand) 50/60

102 - CREIL ET MONTEREAU, fin 
XIXe siècle
Plat à décor Renaissance et fontaines.
D. 38,5 cm 40/50

103 - Attribué à THUN, début du XIXe s.
Plat en faïence à fond brun à décor d’une 
femme. Fêle.
D. 31,5 cm 30/40

104 - Deux tasses en porcelaine à mono-
grammes surmontés d’une couronne com-
tale, et leurs sous-tasses à filets dorés.
On y joint une suite de trois pots à bouillon 
et un bouillon divers. 20/30

105 - HAVILAND
Partie de service en porcelaine de 
Limoges, blanc et beige à filet dorés compre-
nant : une soupière, une saucière, un sala-
dier, cinq plats, vingt-trois assiettes, douze 
assiettes creuses et neuf assiettes à dessert. 
Petites égrenures. 300/500

106 - Pot Jacquot en faïence représen-
tant un homme assis. 
H. 41 cm 100/120
On y joint un pichet en faïence blanche 
orné d’un personnage (tête cassée).

107 - Robert PICAULT (1919-2000)
Lot de huit tasses en faïence à décor 
géométrique, certaines monogrammées.
H. 12 cm 80/100
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140 - Dans un coffret, dix-huit cuil-
lères à café en argent, vers 1900 
À décor feuillagé, orné d’armoiries doubles 
surmontées d’une couronne ducale.
Poids 438 g 180/220

141 - Dans un coffret, suite de cou-
teaux du même modèle que lot précédent
Een argent fourré poinçon Minerve com-
prenant vingt-quatre grands couteaux et 
vingt-trois couteaux à dessert.
Poids brut (grands couteaux) 1808 g 180/220

142 - Partie de ménagère en argent 
poinçon Minerve 
Du même modèle que lots précédents com-
prenant quinze grands couverts, onze cou-
verts à dessert et quatre cuillères à dessert.
Poids 3852 g 600/800

143 - Suite de douze couteaux par 
Linzeler, manche en argent, poinçon 
Minerve
Modèle filet coquille orné d’armoiries sur-
montées d’un heaume.
L. 23 cm 100/200

144 - Louche à punch en argent, travail 
étranger milieu XIXe siècle
Intérieur vermeillé, manche en ébène.
En règle.
Poids brut 91 g 50/60

145 - Lot en argent comprenant une 
paire de salières, quatre ronds de serviette 
(en métal argenté), un encrier et sablier 
vers 1750, deux passe-thé, une coupe en 
forme de cœur en argent, un moutardier 
en argent, un poivrier en argent poinçon 
Minerve et divers. 100/120

146 - Lot de cuivres et plat divers.
  40/60

147 - Fourchette en argent poinçon 
Minerve 
Poids 48 g 50/80
On y joint une ménagère et un lot divers de 
couverts en métal argenté.

148 - CHRISTOFLE
Plat ovale en métal à huit contours orné 
d’armoiries doubles surmonté d’une cou-
ronne ducale.
49,4 x 31,2 cm 40/60

149 - CHRISTOFLE 
Plat en métal argenté à cinq contours 
orné d’armoiries surmonté d’une couronne 
ducale. Filets.
D. 32,7 cm 40/60

150 - Lot en métal argenté comprenant 
un plat ovale à huit contours (L. 48,8 cm, 
usures), un plat ovale et une saucière. 40/60

151 - Mannette de pièces diverses en 
métal comprenant deux paires de bou-
geoirs, deux dessous de bouteille, une bous-
sole, deux écuelles, deux cendriers, une pen-
dule à décor d’un chérubin sur son char, un 
porte huilier-vinaigrier, un plateau en lai-
ton et divers. 30/50

152 - CHINE, époque Kangxi (1662-1722)
Plaque en porcelaine de la famille verte à 
décor de personnages dans un parc.
Restaurations.
D. 22,5 cm 80/100

153 - CHINE, XVIIIe siècle, Compagnie 
des Indes
Théière en porcelaine de la famille rose 
A décor de monogramme surmonté d’une 
couronne comtale. Fêle.
H. 14 cm 200/250

125 - Petite verseuse en argent, poin-
çon Coq 1798-1809, manche en ébène, elle 
repose sur des pieds cambrés et feuillagés.
Poids brut 326 g 120/150

126 - Laitière en argent, poinçon Vieil-
lard 1818-1838, orfèvre SSB
À décor d’une frise de lauriers, prise latérale 
en ébène, chiffrée.
Poids brut 235 g 50/60

127 - Casserole en argent, poinçon Vieil-
lard (1818-1838) 
Manche latéral en bois tourné, ornée d’un 
chiffre entouré d’une couronne de laurier.
Poids brut 212 g 60/80

128 - Lot de couverts en argent dépa-
reillés poinçon Vieillard et Minerve
Poids 1489 g 500/600

129 - Suite de quatre couverts en 
argent, Lons-le-Saulnier, MO Claude Marie 
Boichard (1732-1793) vers 1760
Modèle uniplat, la spatule gravée postérieu-
rement d’initiales.
Poids 571 g 150/200

130 - Verseuse en argent 1818-1838, elle 
repose sur des pieds feuillagés et gravée 
d’une couronne de comte.
Poids brut 566 g 180/220

131 - Partie de ménagère comprenant 
douze grands couverts en argent 1818-1838
Ornés d’armoiries surmontées d’une cou-
ronne comtale.
Poids 2053 g 500/600

132 - Plat en argent, orfèvre A. Aucoc, 
poinçon Minerve à cinq contours ornés de 
filets rubanés. Poids 920 g 300/400

133 - Tasse à chocolat et sa sous tasse 
en argent, poinçon Minerve
De style Louis XVI à décor guilloché ornée 
d’un cartouche armorié surmonté d’une 
couronne comtale. Repose sur un pié-
douche.
Poids 198 g 60/80

134 - Paire de légumiers en argent 
poinçon Minerve à cinq contours
Chocs et restaurations. 
Poids 788 g 180/220

135 - Verseuse égoïste en argent poinçon 
Minerve, le manche clissé. Bosses.
Poids 96 g 30/50

136 - Suite de douze couteaux à 
entremets en vermeil, orfèvre Pierre 
Queille, poinçon Minerve
À décor de filets ornés d’un cartouche.
Poids 539 g 120/150

137 - Tasse en argent, poinçon Minerve, 
orfèvre N-V
À décor gravé de guirlandes et fleurs, la 
prise à décor d’un dragon.
Poids 159 g 40/60

138 - Petite verseuse en argent poinçon 
Minerve
À manche latéral, elle repose sur trois pieds 
cambrés. Bosses.
Poids brut 285 g 40/60

139 - Lot en argent comprenant deux 
fourchettes poinçon 1818-1838 et une four-
chette poinçon Minerve
Poids 276 g 50/60
On y joint quatre fourchettes et deux cuil-
lères Christofle en métal argenté armorié.
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167 - CHINE
Vase en porcelaine polychrome à décor 
d’un tronc fleuri avec volatiles. Poème.
Marqué.
H. 23,6 cm 500/600

168 - CANTON, XIXe siècle
Deux boîtes à décor de scènes de palais et 
de volatiles.
H. 7 L. 19 P. 10 cm (la plus grande) 20/30

169 - CANTON, fin XIXe siècle
Paire de plats en porcelaine à décor de 
réserves sur fond or, de personnages ou de 
volatiles dans des feuillages.
D. 27,5 cm 100/150
On y joint du même service deux suites de 
quatre assiettes de même décor. D. 21,5 et 
20,2 cm.

170 - CANTON, fin XIXe siècle
Grande potiche en porcelaine à décor de 
paysages et animaux montée en lampe.
H. 63 cm 250/300

171 - CANTON, vers 1850
Petit meuble en laque à décor de scènes 
de palais et fleurs, ouvrant à deux vantaux 
et découvrant cinq tiroirs.
H. 36 L. 32 P. 18 cm 150/200

172 - CHINE 
Jardinière en céladon marquée.
H. 8 L. 27 cm 40/60

173 - CHINE, XVIIIe-XIXe siècle
Lot de douze assiettes diverses dont 
une calotte. D. 25 cm 150/200

174 - CHINE, fin XIXe siècle
Jardinière en porcelaine bleu blanc à 
décor de lotus et rinceaux feuillagés. Fêle.
H. 33, D. 36,5 cm 100/120

175 - CHINE, XXe siècle
Paire de petits pots en porcelaine à 
décor blanc bleu. Inscriptions à la base.
H. 12,5 cm 50/60

176 - CHINE, XIXe siècle
Paire de vases couverts en porcelaine à 
décor blanc bleu de paysage lacustre.
Ils reposent sur un socle en bois noirci. 
H. 33 cm 40/60

177 - CHINE, XXe siècle
Vase en céramique polychrome.
H. 13 cm 20/30

178 - Bague en or blanc avec un diamant.
Poids brut 3,3 g 300/400
179 - Lot en or comprenant chevalière, 
alliance, petite bague, boucles d’oreilles, 
pendentif et divers débris. 
Poids brut 33 g 600/800

180 - Petit lot d’or
Poids brut 25 g 600/800

181 - Lot en or comprenant une paire de 
boucles d’oreille et une bague ornées de 
petits diamants et émeraudes. 
Poids brut 2 g 100/120

182 - Bracelet en or orné de 8 pièces 
XIXe et XXe siècle. Poids 72 g 1800/2000

183 - Pièce d’or 20 francs 1907, montée 
en pendentif.
On y joint une chaîne en or.
Poids 12,54 g 300/400

184 - Travail probablement italien, XIXe s. 
Bracelet et boucles d’oreilles en 
micro-mosaïque à décor de monuments, 
monture en métal.
L. 19 cm 60/80

154 - CHINE, XVIIIe siècle
Plat en porcelaine à décor de panier de 
fleurs et feuillages.
D. 32 cm 80/100

155 - CHINE, Compagnie des Indes, 
XVIIIe siècle
Période Qianlong (1736-1795)
Paire d’assiettes en porcelaine à décor 
polychrome des émaux de la famille rose 
d’armoiries de femme dans un écu sous une 
couronne comtale, dans un entourage de 
bouquets de fleurs en rouge de fer.
Petits accidents et fêles.
D. 23,5 cm 30/40
Pour un pot à eau couvert portant les mêmes 
armoiries et le même décor, voir n°110 vente 
Daguerre 12 mai 2023.

156 - CHINE, XVIIIe siècle
Deux tasses à thé et leurs soucoupes 
en porcelaine de la famille rose à décor de 
fleurs sur fond blanc et tabac.
D. 9,5 cm 30/40

157 - CHINE, XVIIIe siècle
Tasse à thé et sa soucoupe en porcelaine 
de la famille rose à décor de fleurs sur fond 
noir.
D. 11,5 cm 50/60
Provenance : collection Frédéric Poiret n°148.

158 - CHINE, XVIIIe siècle
Deux tasses à thé et leurs soucoupes 
en porcelaine de la famille rose à décor de 
fleurs sur fond tabac.
D. 14 cm (la plus grande soucoupe) 60/80

159 - CHINE, XVIIIe siècle
Plat en porcelaine de la famille rose à 
décor de fleurs sur fond blanc.
D. 29 cm 100/150

160 - CHINE, XVIIIe siècle
Lot de quatre soucoupes en porcelaine 
de la famille rose à décor de fleurs sur fond 
blanc.
D. 13,5 et 11,5 cm 20/30

161 - CHINE, XVIIIe siècle
Paire de tasses à thé et leurs soucoupes en 
porcelaine de la famille rose à décor de fleurs 
alternées de personnages sur fond blanc.
D. 11 cm 50/80

162 - CHINE, XVIIIe siècle
Grand plat en porcelaine de la famille 
rose à décor de fleurs sur fond blanc.
D. 38,5 cm 200/300

163 - CHINE, XVIIIe siècle
Paire d’assiettes en porcelaine à décor 
blanc bleu à décor d’instruments chinois 
dans un paysage.
D. 22,5 cm 60/80

164 - CHINE, XVIIIe siècle
Lot de trois assiettes en porcelaine, 
deux à décor bleu et rouge de fer de fleurs, 
une troisième à décor des émaux de la 
famille rose, fleurs et vases.
Petites égrenures à l’une.
D. 23 cm  60/80

165 - CHINE, XIXe siècle
Paire de pots couverts en porcelaine à 
décor de personnages.
Ils reposent sur un socle en bois noirci. 
H. 22, D. 15 cm (à la base) 100/150

166 - CHINE
Vase en porcelaine polychrome à décor de 
personnages dans un jardin.
Marqué.
H. 20,5cm 500/600
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205 - École FRANÇAISE, fin XVIIIe s. 
Portrait d’un saint ermite accom-
pagné d’un mouton en bois sculpté poly-
chrome.
Accidents et manques.
H. 32 cm 80/100

206 - Cartel en noyer d’époque Régence 
Le cadran en bronze et émaux signé  
Le Roy à Paris, le mouvement idem, ornemen-
tations de bronzes ciselés, surmonté d’un coq.
H. 50 L. 23 P. 15 cm  1500/2000
Julien Le Roy reçu maître en 1713. 

207 - CARDEILHAC, poinçon Minerve 
Paire de ciseaux à raisin en argent 
dans son écrin
Poids 80 g  20/30
On y joint une paire de couverts à salade en 
argent nacre et ivoire, dans son écrin. 

208 - Petite étagère murale en merisier, 
époque Louis XV
Ouvrant par deux portes à façades galbées 
en partie basse, à décor marqueté de croix 
de Malte. 
72 x 46 cm 180/220

209 - Petite commode en placage de bois 
de rose estampillée JF Delacour et JME, 
époque Louis XVI
Elle ouvre à deux tiroirs, dessus de marbre 
gris de Sainte- Anne.
Manques et accidents.
H. 77 L. 81 P. 41,5 cm 1800/2200
Jean Francois Delacourt reçu maître en 1768.

210 - D’après CLODION, fin XIXe siècle
Groupe de personnages
Bronze à patine brune.
Socle en marbre jaune de Sienne.
H. totale 43 cm 1200/1500

211 - Grand fauteuil en bois naturel mou-
luré et sculpté par Louis Cresson, d’époque 
Louis XV
À dossier plat, à décor de grenades, coquilles 
et feuillages. Il repose sur des pieds cambrés 
terminés par des chaussons.
Garniture au point en partie dépoque.
Renforts et restaurations notamment à l’as-
sise.
H. 102 L. 66 P. 58 cm 500/600

212 - Alphonse GIROUX, vers 1850
Vase couvert en bronze à décor de 
serpent dans un feuillage surmonté d’un 
lézard. La base ornée de marbre brocatelle 
d’Espagne. Signé sous le couvercle Alph 
GIROUX et Cie Editeurs.
H. 33 Base 10 x 10 cm 800/1000

213 - Table en acajou et placage d’acajou 
estampillée J. Canabas et JME d’époque 
Louis XVI
À plateau cabaret, elle ouvre à trois tiroirs 
en façade et sur le côté et repose sur des 
pieds fuselés terminés par des roulettes. 
Petites restaurations, serrures changées.
H. 71 L. 89 P. 53,5 cm 2000/3000
Joseph Canabas reçu maître en 1766.

214 - Bergère en bois mouluré et sculpté, 
laquée gris, d’époque Transition, estampil-
lée P. Bernard 
À dossier médaillon, les accotoirs en coup 
de fouet, elle repose sur des pieds fuselés et 
cannelés. 
H. 93, L.66 P. 54 cm 600/800
Pierre Bernard reçu maître en 1766.

215 - Paire de vases cassolette en 
bronze patiné et doré
À décor de masques vers 1880.
H. 29 cm 180/220

185 - Travail probablement italien, XIXe s. 
Bracelet en micro-mosaïque à décor 
de fleurs sur fond bleu, monture en métal.
L. 18 cm 50/60

186 - Travail probablement italien, XIXe s. 
Bracelet en pierre finement pailleté (?), 
monture en métal. Manques.
L. 17 cm 40/50

187 - Lot de bijoux divers en métal pla-
qué, argent, collier et bracelets. 40/50

188 - Lot de bijoux fantaisie compre-
nant un collier vénitien de perles et une broche 
en céramique à décor d’un bouquet. 20/30

189 - Lot de bijoux fantaisies 30/50

190 - Lot de trois montres dont une 
gousset en argent, une paire de boutons de 
manchette. 30/40

191 - Lot de médailles agricoles dont 
une majorité en argent. 100/120

192 - Probablement ALLEMAGNE, fin 
XIXe siècle
Tirelire de comptoir en fonte poly-
chrome. Petits accidents à la polychromie.
H. 17 cm  150/200

193 - Poupée  Jumeau tardive, vers 1910
Tête porcelaine, sur sa chaise, yeux fixes et 
bouche ouverte, marque au dos. Petits acci-
dents. H. 42 cm 300/400

194 - Gramophone, vers 1900 20/30

195 - Londres, début XIXe siècle 
Paire de pistolets signés J & W 
Richards Joseph & William Gunmakers, 
16 Staining Lane, 1808-1810. 150/200

196 - Revolver à broche signé Bounin à 
Marseille, fin XIXe siècle
En l’état. 20/30

197 - Mouchette et un plateau en métal 
argenté, XVIIIe siècle
On y joint trois mouchettes XIXe s. en métal 
argenté accidentées 30/40

198 - Trois bougeoirs à main en laiton, 
XVIIIe siècle 40/60

199 - Deux serrures dont l’une avec une 
clé trèfle, XVIIIe et XIXe siècles 10/20

200 - Glace en bois doré à parclose, 
XVIIIe siècle
À décor de fleurs et feuillages.
Petits accidents.
63 x 34 cm  100/150

201 - Tableau brodé, XVIIIe siècle
Broderie en pleine soie polychrome 
Représentant la Vierge et l’Enfant Jésus 
bénissant un évêque dominicain age-
nouillé. Encadré.
26 x 34 cm 150/200

202 - École DIEPPOISE, fin XVIIe siècle
Vierge à l’Enfant
Statuette en ivoire. 
H. 18 cm  800/1000

203 - Baromètre thermomètre en 
bois sculpté et doré d’époque Louis XVI 
À décor de nœuds et de feuillages, le cadran 
signé Flouci quai d’Orléans 52 isle Saint 
Louis. Restaurations.
H. 80 cm 500/600

204 - Fleur de lys en chêne, probable-
ment du XVIe siècle 
H. 26 cm 40/60
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231 - École FRANÇAISE, vers 1900
Bécasse et Perdrix
Trophées d’animaux en bronze dans des 
cadres en noyer numérotés 442.
20,5 x 12,5 cm (bronzes) 200/300

232 - Lampe bouillote en bronze de 
style Empire, à deux lumières XIXe siècle
H. 64 cm 100/150

233 - Encoignure en placage de bois de 
rose et amarante d’époque Louis XVI
Elle ouvre à une porte décorée d’une frise 
de ruban, dessus de marbre gris de Sainte-
Anne. Accidents.
H. 86 P. 45 cm  200/300

234 - Bibliothèque en bois naturel, 
XVIIIe siècle
Elle ouvre à deux portes en partie grillagées 
et repose sur des montants droits. 
Restaurations. 
H. 203 L. 141 P. 45 cm  100/150

235 - Guéridon en acajou et placage d’acajou 
attribué à Maigret, d’époque Restauration
À fût central, il repose sur un piètement 
polylobé terminé par des roulettes.
Dessus de marbre gris de Sainte-Anne.
H. 75, D. 80 cm 300/400

236 - Cartel d’applique en bronze de 
style Transition, XIXe siècle
À décor de feuilles d’acanthe et de fleurs. 
H. 46 cm 200/300

237 - Importante commode en bois 
naturel d’époque Louis XV
Elle ouvre à trois tiroirs en façade et repose 
sur des pieds cambrés. 
H. 89 L. 140 P. 70 cm 1000/1500

238 - Bergère en noyer mouluré et sculpté 
d’époque Louis XVI
À dossier cabriolet, accotoirs détachés, elle 
repose sur des pieds fuselés et cannelés.
Renforts. 
H. 98 L. 64 P. 55 cm 150/200

239 - Écran de foyer en bois sculpté et 
doré de style Louis XVI, fin XIXe siècle
Garni d’une feuille au petit point dans le 
goût de la Savonnerie. 
118 x 67 cm 200/250

240 - Paire d’appliques en bronze doré 
de style Louis XV, XIXe siècle
À deux bras de lumière, à décor feuillagé. 
H. 33 cm 80/100

241 - Écritoire en acajou et placage 
d’acajou par Alphonse Giroux d’époque 
Louis Phillipe
Il ouvre à un abattant orné d’un cuir chif-
fré DB, au dos étiquette Alphonse Giroux et 
Cie. Accidents.
H. 10 L. 45 P. 35 cm 40/50

242 - Secrétaire en acajou et placage 
d’acajou fin de l’époque Louis XVI
Il ouvre à un tiroir, abatant découvrant six 
tiroirs et des casiers, et deux vantaux. 
Il repose sur des pieds fuselés, dessus de 
marbre blanc.
H. 140 L. 78 P. 37,5 cm 80/120

243 - Glace en bois et stuc doré d’époque 
Napoléon III
De forme ovale, les parcloses gravées de 
fleurs, ornées de cartouches, masques et 
coquilles. 
123 x 94 cm 300/400

216 - VIENNE vers 1900
Chat en bronze polychrome. Usures. 
L. 12 cm  80/100

217 - Paire de petites lampes bouil-
lotte en métal argenté de style Louis XVI
H. 33 cm 100/120

218 - Petite table de milieu en bois de 
placage style Louis XIV 
À décor de marqueterie florale incrustation 
de filets d’étain, elle repose sur un piète-
ment console réuni par une entretoise et 
terminé par des pieds toupie.
H. 60 L. 41 P. 68 cm 5000/6000

219 - Paire de globes en verre, XIXe s.
Égrenures. 
H. 24 cm 10/20

220 - Légumier en métal argenté, poinçon 
anglais, XIXe siècle
À décor d’arabesques.
L. 34 cm 50/80

221 - Tire-bouchon à levier anglais Lund 
Patenttee & Maker vers 1850
L. 20 cm  80/100

222 - Paire de porte-montre en bronze 
ciselé de style Louis XVI, XIXe siècle
À décor d’un nœud et d’un médaillon.
H.13 cm 20/30

223 - Une épée dans le style de Viollet-le-
Duc, vers 1880
H. 89 cm 30/40

224 - Deux épées modèle 1857
L’une de l’École polytechnique, l’autre 
d’officier, gravée M/ Comert.
H. 103 et 92 cm 50/60
On y joint un bicorne de polytechnicien.

225 - Console en chêne d’époque Louis XV 
Elle repose sur quatre pieds finissant par 
des sabots, ornementation de bronze ciselé 
et doré. 
Dessus de marbre rouge des Flandres.
H. 83 L. 160 P. 65 cm 1400/1600

226 - Pendule en bronze ciselé et doré de 
style Louis XV, vers 1860
Le cadran signé Beurdeley et Fils à Paris, 
mouvement par J. Lefebvre et fils. 
À décor de feuillages et de rocailles.
H. 27 cm  1200/1500

227 - Paire de chaises cannées en bois 
naturel travail lyonnais d’époque Louis XV 
À dossier plat, elles reposent sur des pieds 
cambrés réunis par une entretoise.
H.101 L. 51 P. 46 cm 80/100

228 - Paire d’appliques en porte-torchère 
en bronze doré et ciselé, fin XIXe siècle
Le fût torsadé à décor de feuilles d’acan-
thes, le support en forme de nœud drapé. 
H. 29 cm
Abat-jours en verre givré en forme de 
flamme. H. 17 cm
Petit éclat.  150/180

229 - Heurtoir de porte en bronze, 
style du XVe siècle
De forme gothique à décor d’un person-
nage couronné et d’un angelot.
38 x 19 cm 100/120

230 - Commode en bois marqueté, Suisse, 
XVIIIe siècle
De forme incurvée, elle ouvre à trois tiroirs 
en façade, montants droits.
Le plateau marqueté de fleurs encadrant 
une armoirie surmontée d’une couronne.
Petits manques et restaurations.
H. 77 L. 135 P. 64 cm 1000/1200
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260 - Guéridon en acajou et placage 
d’acajou, d’époque Restauration
Accidents.
H. 71, D. 64 cm 40/60

261 - Paire de fauteuils en bois naturel 
de style Louis XV, début XXe siècle
Dossier cabriolet canné, à décor de fleurs et 
enroulements, accoudoirs en coup de fouet, 
ils reposent sur des pieds cambrés. 
Marques au pochoir sous l’assise.
H. 93 L. 68 P. 48 cm 60/80

262 - Commode en bois naturel mouluré, 
fin de l’époque Louis XVI, ouvrant à trois 
tiroirs, repose sur des pieds gaine cannelés. 
Restaurations. 
H. 93 L. 120 P. 64 cm  150/200

263 - Lots d’éléments en bois doré,  
XIXe siècle 20/30

264 - Fauteuil en bois mouluré et sculpté 
anciennement canné, d’époque Louis XV 
À dossier plat, à décor de fleurs, il repose sur 
des pieds cambrés. 
H. 95 L. 60 P. 52 cm 100/150

265 - Trois cantonnières en bois mou-
luré et doré. Accidents et manques.
L. 184 cm 80/100

266 - Paire de bibliothèques en bois 
naturel dans le style du XVIIIe, XIXe siècle
À quatre étagères, la base ouvre à deux van-
taux.
H. 247 L. 98 P. 51 cm 300/400

267 - Miroir en verre de Venise, début 
XXe siècle
De forme ovale, surmonté d’un fronton à 
décor de feuilles et fleurs gravées. 
100 x 53 cm 100/120

268 - Petite encoignure en bois peint 
ocre jaune, début XIXe siècle
A décor en camaïeu rouge d’un paysage ita-
lien, ouvrant à deux portes galbées.
H. 89 P. 32 cm 250/280

269 - Petit bureau en placage de style 
Louis XVI, fin XIXe siècle
Il ouvre à deux tiroirs en façade et repose 
sur des pieds gaine.
H. 70,5 L. 100,5 P. 58 cm 40/60

271 - Deux porte-revues en acajou 
d’époque Louis Philippe
L’un accidenté.
H. 46 L. 43,5 P. 35,5 cm 50/70

272 - Deux chaises en acajou et placage 
d’acajou d’époque Louis Philippe
Elles reposent sur des pieds gaine.
H. 80 L. 40 P. 34 cm 30/50

273 - Console en bois sculpté et laqué 
style Louis XVI, fin XIXe siècle
De forme demi-lune, elle repose sur des 
pieds fuselés réunis par une entretoise 
ornée d’un vase.
Dessus de marbre blanc.
H. 74 L. 75 P. 36,5 cm 60/80

274 - Fauteuil de style Louis XVI fin 
XIXe siècle en bois laqué gris mouluré et 
sculpté, d’après JB. Boulard
À dossier à la reine en anse de panier, les 
pieds fuselés, cannelés et rudentés, la cein-
ture à décor de perles.
H. 97 L. 64 P. 57 cm 300/400

275 - Petit secrétaire en bois de pla-
cage style Louis XVI
Le haut à cylindre, il repose sur des pieds 
fuselés.
H. 103 L. 75 P. 47 cm 50/60

244 - Ferdinand BARBEDIENNE
(1810-1892) 
Coupe en bronze doré et émaux cloisonnés 
à décor d’un griffon, vers 1870.
Signée sur la base F. Barbedienne.
H. 17,5 cm 200/300

245 - Rafraîchissoir en acajou et pla-
cage d’acajou, début XIXe siècle
Il ouvre à un tiroir et repose sur des pieds 
fuselés réunis par deux plateaux. Dessus de 
granit gris.
H. 71 L. 45 P. 47 cm 80/100

246 - Œil-de-boeuf, caisson en marquete-
rie, cadran en laiton, Charles X
Balancier et portillon. Accidents et manques.
H. 58 cm 200/300

247 - Plateau en métal peint début XIXe s.
À décor de la Bastille et personnages.
Usures et accidents. 
49,5 x 38 cm  80/100

248 - Deux fauteuils en bois peint mou-
luré et sculpté d’époque Louis XVI
A dossier médaillon, ils reposent sur des 
pieds fuselés, cannelés et rudentés. L’un 
estampillé P. Forget.
H. 90, L. 59 P. 52 cm 400/600
Pierre Forget reçu maître en 1755.

249 - Console en acajou et placage 
d’acajou d’époque Empire 
Les deux montants soutenant le plateau ter-
minés par des cariatides à figure de déesses 
antiques.Dessus de granit noir de Belgique.
Petits manques.
H. 90,5 L. 97,5 P. 43,5 cm 600/800

250 - Paire d’appliques en bronze ciselé 
et doré de style Louis XV à deux bras de 
lumière. H. 29 cm 50/60

251 - Petite travailleuse en acajou et 
placage d’acajou d’époque Empire
Elle ouvre à deux tiroirs et repose sur des 
montants lyre. Accidents.
H. 66 L. 38 P. 21 cm  80/120

252 - Miroir de coiffeuse en placage 
d’acajou, d’époque Empire
Supporté par deux colonnes, le miroir de 
forme ovale bascule, ornementation de 
bronzes dorés et ciselés.
H. 43 L. 37 P. 28 cm 50/60

253 - Suite de quatre fauteuils en acajou 
et placage d’acajou d’époque Louis-Philippe
À dossier plat, ils reposent sur des pieds 
avant en console. Accidents aux assises.
H. 93 L. 60 P. 48 cm 200/300

254 - Coffret en bois laqué noir, Chine 
XIXe siècle
Poignées en bronze ciselé et doré, chiffré 
EM. H. 15 L. 45 P. 31 cm 50/60

255 - Table console en bois naturel, fin 
de l’époque Louis XVI
Elle repose sur des pieds fuselés.
H. 71,5 L. 96 P. 50 cm 120/150

256 - Suite de six chaises médaillon en 
bois naturel de style Louis XVI. Accidents.
H. 91 L. 47 P. 41 cm 40/60

257 - Trompette en métal argenté de 
marque Couesnon dans son étui, fin 
XIXe siècle 50/80

258 - Saxo de marque RBM en métal 
argenté, XXe siècle dans son étui 60/80

259 - Cithare en placage de palissandre et 
filets, fin XIXe siècle, dans son coffret
59 x 35 cm 80/100





38 39

294 - Petit bureau en noyer de style 
Directoire. Repose sur des pieds gaine.
H. 70,5 L. 74,5 P. 41 cm 20/40

295 - Suspension en métal à décor d’un 
oiseau, XXe siècle
L. 65 cm 50/60

296 - Trois paires de rideaux jaunes 
en taffetas de soie. Petits accidents et taches.
313 x 93 cm 80/100
On y joint les six embrases tressées.

297 - AUBUSSON, début XVIIIe siècle
Tapisserie verdure dite portière à 
décor d’une perspective de château et de 
sous-bois. Accidents et restaurations.
78 x 287 cm 250/280

298 - AUBUSSON, XVIIIe siècle
Fragment de tapisserie représentant 
un volatile les ailes déployées, dans un 
sous-bois. 81 x 76 cm 250/280

299 - IRAN, DJOCHEGAN
Tapis en laine à décor de fleurs sur fond 
bleu. 250 x 163 cm 600/700

300 - ABADEH
Tapis en laine à décor de cinq losanges sur 
fond rouge. 250 x 158 cm 300/400

301 - PERSE 
Tapis en laine à décor de fleurs sur fond 
rouge. 211 x 300 cm 300/400

302 - IRAN, ABADEH
Tapis en laine à bord rouge et décor géo-
métrique sur fond crème. 
190 x 110 cm 250/350

303 - PAKISTAN
Tapis gris en laine. 248 x 154 cm 100/120

304 - IRAN
Tapis en laine à décor de feuillages géomé-
triques sur fond rouge. 
152 x 104 cm 200/250

305 - AFSCHAR
Tapis en laine à décor de deux losanges sur 
fond crème. 130 x 195 cm 100/120

306 - ABADEH 
Tapis en laine à décor de trois losanges sur 
fond rouge. 152 x 102 cm 80/100

307 - BELOUTCH
Tapis de prière en laine. 152 x 84 cm 30/40

308 - PERSE
Tapis en laine à décor de losange sur fond 
rouge. Mauvais état. 310 x 209 cm 20/30

309 - Tapis en laine rouge
Mauvais état. 251 x 192 cm 20/30

310 - SOLEX 2200, vers 1960 150/200

311 - Paire de chenets en laiton, barre 
de cheminée, serviteur de cheminée et pare-
feu, XIXe siècle 50/60

312 - SEMUR-EN-AUXOIS, XVIe siècle
Deux fragments de pierre de chapelle.
 100/120

313 - Plaque de cheminée en fonte de 
fer, XIXe siècle 
À décor d’un cerf.
50 x 50 cm 40/60

314 - Plaque de cheminée en fonte de 
style Louis XV
À décor d’un joueur de flûte. 
66 x 64 cm 50/60

276 - Ensemble de quinze stalles en 
chêne mouluré et sculpté. 
Accidents et manques.
H. 94 cm (la plus grande) 80/100

277 - Paire de fauteuils à dossier plat en 
bois mouluré style Louis XV 
Ils reposent sur des pieds cambrés.
H. 92 L. 66 P. 55 cm 80/100

278 - Petite table en bois naturel style 
Louis XV
Elle ouvre à un tiroir latéral et repose sur 
des pieds cambrés orné d’une tablette.
H. 66 L. 33 P. 23 cm 40/60

279 - Coffre en bois naturel en partie du 
XVIIIe siècle 
À deux panneaux en façade et deux sur les 
côtés. Restaurations.
H. 74, L, 129 P. 61 cm 80/100

280 - Grande table en bois fruitier 
ouvrant à un tiroir de style Louis XV, XIXe s. 
H. 26 L. 183 P. 79 cm 250/300

281 - Attribué à Delabreillère vers 1880
Coupe en bronze, à décor de vendangeurs 
dans un médaillon.
H. 22 D. 33,3 cm 120/150

282 - Guéridon en bois de placage, XIXe s.
Le dessus orné d’une étoile.
H. 71 D. 61 cm 40/60

283 - Deux lanternes en tôle, XXe siècle
Accidents. 
H. 58 cm (la plus grande) 50/60
On y joint un vase en laiton et un petit vase en 
céramique dans le goût de Picault vers 1950.

284 - Lanterne en fer forgé, XIXe siècle
Accidents. H. 66 cm 30/50

285 - Secrétaire en acajou et placage 
d’acajou d’époque Louis Philippe 
Il ouvre à un abattant découvrant quatre 
tiroirs, deux tiroirs en ceinture. Piètement 
balustre réuni par une entretoise
H. 121 L. 66 P. 44 cm 150/200

286 - Six chaises en bois naturel, pre-
mière moitié du XIXe siècle
À dossier ajouré d’une palmette, assise en cuir.
H. 84, L, 44,5 P. 36,5 cm 200/300

287 - Commode en bois naturel, fin 
XVIIIe siècle
Elle ouvre à trois tiroirs en façade dont l’un 
simulé. Montant cannelé, pieds cambrés. 
H. 83 L. 102 P. 57 cm 200/300

288 - Bureau plat en bois naturel, XIXe s. 
Il ouvre à trois tiroirs et repose sur des pieds 
gaine.
H. 73 L. 133 P. 82 cm 150/200

289 - Trois tables d’appoint
Accidents.
H. 72 cm (la plus grande) 15/20

290 - Deux lanternes, XXe s. 40/60

291 - Petit bureau en bois naturel de 
style Louis XV, XIXe siècle
H. 73 L. 111,5 P. 60 cm 30/50

292 - Table à jeu en acajou et placage 
d’acajou, début XIXe siècle
Repose sur des pieds gaine.
H. 73 L. 85 P. 43 cm 50/60

293 - Table en bois laqué de style Louis XV
Elle ouvre à un tiroir en façade et repose sur 
des pieds cambrés.
H. 69 L. 54 P. 47 cm 60/80
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